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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS CINCO DIAS DO 

MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

Às dezesseis horas e quatro minutos, com a presença, registrada por livro 

próprio e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia 

Junior; Anacleto Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins 

Salgado; César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Olyntho Sequalini 

Voltarelli; Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; 

Fábio Soares de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 

3º Secretário; Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes; Maurício Fernandes da Conceição, 2º Secretário; 

Roberto Luiz Vidoski, 1º Secretário; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane 

Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo, o Senhor Presidente assume a 

Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por 

intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais 

Facebook e Youtube, conforme links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/1532500603957868/> 

e <https://www.youtube.com/watch?v=YvV0sEA_yC4>. O Presidente da 

Mesa comunica ao Plenário que a Ata da 25ª Sessão Ordinária, tendo sido 

enviada, aos senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação 

apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 2526/23. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando cópia do 

Balanço Financeiro da Prefeitura referente ao mês de julho de 2023. “À 

Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3819/23. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 

a elaboração da Lei Orçamentária de 2024, e dá outras providências.". “À 

Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3975/23. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Altera o art. 4º, da Lei nº 5.087, de 29 de junho 

de 2012, que institui a gratificação pelo exercício de atividade operacional 
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diferenciada de segurança em situações ou eventos especiais aos guardas civis 

municipais e aos agentes de trânsito do município, conforme especifica, e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3976/23. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"Institui o 'Prêmio Resultado - PR' aos integrantes da Guarda Civil Municipal 

de São Caetano do Sul". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 3977/23. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei 

que "Autoriza o Poder Executivo a conceder "Bonificação por Resultado - 

Forças de Segurança" aos policiais militares, civis e policiais militares do 

Corpo de Bombeiros, pertencentes aos efetivos das unidades sediadas em São 

Caetano do Sul e dá outras providências. “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3812/23. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que "Dispõe sobre o censo animal, visando 

o controle populacional, no município de São Caetano do Sul.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 3813/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que "Institui o título 

de 'Protetor Independente de Animais' e reconhece como de interesse público 

primário o trabalho realizado pelos protetores de São Caetano do Sul.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 3814/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que "Institui o 

'Estatuto da Defesa e Proteção dos Animais', no âmbito do município de São 

Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3868/23. Edison Roberto Parra. Projeto de Lei que 

"Altera a redação do artigo 1º da Lei nº 3.875, de 29 de março de 2.000, 

acrescentando o termo 'polícia municipal' à denominação Guarda Civil 

Municipal de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3876/23. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a proibição do uso de veículos 

movidos a tração animal e a exploração animal para tal fim no município de 

São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 3925/23. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a divulgação de mensagens de combate ao assédio sexual 

nas festas e eventos culturais no município de São Caetano do Sul.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 3770/23. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando o rebaixamento de guia junto a faixa de pedestres para 

acessibilidade a pessoas com deficiência e mobilidade reduzida, na rua Santos 

Dumont, altura do número 275, colocação de placa de sinalização e pintura de 

faixa de carga e descarga defronte ao comércio. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3771/23. Mauricio Fernandes da Conceição. Indicação ao 
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Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de câmera com 

gerenciamento de imagens na confluência das ruas Ulisses Tornincasa e 

Thomé Teixeira Vilela, bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 3772/23 e 3773/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

criação de um projeto de iniciação ao ciclismo, para crianças e adolescentes 

de 7 a 17 anos, no municipio; e a criação de um Centro de Formação do 

Paradesporto no munícipio de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3775/23. Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a repintura da faixa de pedestre na alameda São 

Caetano altura do nº 1880, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3800/23 a 3809/23. Anacleto Campanella Junior. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: podas nas árvores que estão localizadas altura do nº 736, da rua 

Rio de Janeiro no bairro Oswaldo Cruz; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas na Alagoas, altura do nº 558, no Centro; para que a Guarda 

Civil Municipal realize rondas intensivas, na avenida Presidente Kennedy, 

altura do nº 1510 e na rua São Paulo, altura do nº 2420, ambas no bairro Santa 

Paula; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua 

Maranhão, altura do nº 1093, no bairro Santa Paula; promover junto à 

contratada da municipalidade a verificação da iluminação pública existente na 

rua Major Carlos Del Prete, altura do nº 295, Centro; promover junto à 

concessionária responsável pela Zona Azul e pela própria SEMOB, a 

demarcação de vagas para carga e descarga e de moto na rua Luís Louzã, 

altura dos nºs 16 e 38, no bairro Santa Paula; promover junto à concessionária 

responsável pela Zona Azul e pela própria SEMOB, a demarcação de vaga 

para carga e descarga na rua São Paulo, altura do nº 1915, bairro Santa Paula; 

a implantação de redutores de velocidade na avenida Vital Brasil Filho, altura 

do nº 425, bairro Oswaldo Cruz e rua José do Patrocínio, altura do nº 108, no 

Centro; implantação de semáforos na rua São Paulo, altura do nº 2042, rua 

Nossa Senhora de Fátima, altura do nº 244 e redutor de velocidade na avenida 

Presidente Kennedy, altura do nº 1740 e rua Alegre, altura do nº 1172, bairro 

Santa Paula; e a implantação de redutores de velocidade nas ruas Conselheiro 

Lafayette, altura do nº 858 e Oriente, altura do nº 241, ambas no bairro 

Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3811/23. Anacleto 

Campanella Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

promover junto à concessionária responsável pela Zona Azul e pela própria 

SEMOB, a demarcação de vaga para carga e descarga na rua Alagoas, altura 

do nº 387, Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3817/23. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 
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implantação do uso de etiquetas inteligentes (tags) por alunos da Rede 

Municipal de Ensino que utilizam transporte escolar. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3818/23. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a vistoria técnica da árvore situada à rua Amazonas, 

2097, no bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3820/23 a 

3822/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: instalar placas sobre 

a conscientização à utilização adequada dos brinquedos para pessoas com 

deficiência no Espaço Verde Chico Mendes localizado à avenida Fernando 

Simonsen, nº 566 - Cerâmica; a realização de blitz policiais nos bairros Santa 

Maria e Barcelona, tanto no período diurno, quanto no noturno; e a instalação 

de equipamento de redução de velocidade e prevenção de acidentes de 

trânsito, a critério da melhor técnica, no cruzamento da rua Conselheiro 

Lafayette com a rua Capeberibe - bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3824/23 e 3825/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

fiscalização de adega localizada à avenida Paraíso, 1079, bairro Olímpico, a 

fim de coibir excesso de barulho e algazarras, inclusive suposto ponto de 

consumo de drogas com funcionamento além do horário permitido; e 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas imediações do 

numeral 1079 da avenida Paraíso, mais especificamente onde funciona uma 

adega recém inaugurada, para coibir supostas algazarras, som alto 

especialmente no período noturno, consumo de drogas e atos obscenos. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3827/23 e 3828/23. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a instalação de totens digitais informativos, para orientar o 

munícipe acerca da existência e localização de lojas por segmento de 

comércio, e, enquanto em “stand by”, promovendo publicidade das lojas da 

cidade; e um fundo composto por fração da arrecadação provinda de empresa 

prestadora do serviço de estacionamento rotativo no município, destinado à 

realização de campanhas sazonais de fomento ao consumo nos comércios da 

cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3830/23 e 3831/23. Gilberto 

Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a criação do Centro de Radiologia 

Odontológica; e a implantação do terceiro turno em todas as Unidades Básicas 

de Saúde (UBS) que tenham atendimento odontológico. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3834/23 e 3835/23. Caio Martins Salgado. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a presença de uma viatura de monitoramento e fiscalização 

nos horários de entrada e saída dos alunos do complexo educacional, esportivo 
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e cultural do bairro Santa Maria, na rua Ivaí nº63 e na rua Tibagi nº 10; e a 

instalação de um redutor de velocidade (lombofaixa) ou outra medida 

compatível, em frente ao complexo educacional, esportivo e cultural do bairro 

Santa Maria, na rua Ivaí nº63 e na rua Tibagi nº 10. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3839/23 e 3840/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a instalação de sinalização e redutor de velocidade na rua Serafim 

Carlos, próximo ao nº 457 - bairro Oswaldo Cruz; e a implantação de uma 

faixa de pedestre na rua Marlene, próximo ao número 393 - bairro Nova Gerty. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3844/23. Bruna Chamas Biondi. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que empenhe esforços 

para que seja regulamentado o Fundo Municipal de Proteção e Defesa dos 

Direitos da Mulher. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3846/23 e 

3847/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: junto a engenharia de 

trafego, melhorar a sinalização do cruzamento da rua Juruá x rua dos Meninos; 

e a criação de leitos adaptados em hospitais, UPA e UBSs para pacientes com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outras necessidades especiais. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 3860/23. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a transferência do ponto de taxi n º 31, 

atualmente em funcionamento na extensão da rua Piratininga para o 

estacionamento do hipermercado sonda, recentemente inaugurado na avenida 

Goiás nº 2905 - bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

3861/23 a 3864/23. Thaiane Spinello. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a melhoria 

da iluminação pública na rua Antonieta, altura do número 12, bairro Oswaldo 

Cruz, tendo em vista que durante a noite o local fica quase sem iluminação; a 

instalação de câmeras de monitoramento nas proximidades da rua Antonieta, 

altura do número 12, bairro Oswaldo Cruz; a limpeza dos resíduos despejados 

no calçamento público localizado na rua Silvia, altura do número 1.268 (em 

frente ao "escadão"), bairro Oswaldo Cruz; e a verificação das faixas de 

sinalização da via , localizadas na rua Antonieta, altura do número 12, bairro 

Oswaldo Cruz, que estão se desfazendo em decorrência das últimas chuvas. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3867/23. Caio Martins Salgado. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a reinstalação de abrigo 

no ponto de parada de ônibus, localizado em frente ao Centro de Referência 

de Assistência Social (CRAS) Honório do Carmo Neto, na rua Marlene, 452, 

no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3872/23 a 

3874/23. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o recapeamento 
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asfáltico em toda a extensão da rua Olavo Bilac, no bairro Santo Antônio; 

redutores de velocidade (lombofaixa) na rua Margarida, esquina com a rua 

Olavo Bilac, no bairro Santo Antônio; e poda da árvore na rua Prates, esquina 

com a rua Visconde de Inhaúma, no bairro Santo Antônio. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3879/23 e 3880/23. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: revitalização no canteiro central da rua Nazaret - Barcelona, 

a criação de um espaço multifuncional, com playground para crianças, área 

destinada aos cães, pista de caminhadas, aparelhos de ginástica ao ar livre, 

quadra esportiva e espaço para horta comunitária; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em 

todas as extensões das ruas que ficam em torno do Espaço Verde Chico 

Mendes. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3882/23 a 3896/23. César 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em toda extensão 

da r. Nazaret, na altura do nº 853 - Barcelona; o fechamento do gradil da EMEI 

Professora Telma Silva de Aguiar Brito, localizada à rua Nazaret, nº 111 - 

bairro Barcelona; a instalação de câmera de monitoramento no cruzamento 

das ruas Taipas e Lomas Valentinas no bairro Barcelona; o empenho das 

autoridades competentes, para o fomento da expansão do programa 

Vizinhança Solidária a mais munícipes e regiões da cidade; que, no âmbito do 

programa São Caetano mais segura, as câmeras que serão adquiridas para 

expansão do monitoramento da cidade, sejam câmeras com reconhecimento 

facial, e sejam instaladas em vias públicas e em viaturas da GCM, SEMOB, 

prédios públicos, Prefeitura, secretarias, hospitais, clínicas e ubs’s, parques e 

praças, clubes, rodoviária, estação de trem, dentre outros; que a instalação dos 

prédios que sediarão o novo CGE e stand de tiro no âmbito do programa São 

Caetano mais segura, sejam alocados nos bairros Santa Maria e Barcelona, 

para majoração da circulação de viaturas da GCM e polícias pela região, e no 

caso do stand de tiro, seja disponibilizado mediante parceria com outros 

municípios e governo do estado, para treinamentos de guardas, policiais e 

grupamentos policiais especializados de fora do município; a realização de 

blitz de trânsito nas ruas do bairro Barcelona, a fim de coibir os constantes 

assaltos principalmente com motocicletas; que, no âmbito do programa São 

Caetano mais segura, a expansão do monitoramento por câmeras se inicie 

pelos “pontos cegos” dos bairros Santa Maria e Barcelona, e caso haja 

possibilidade, que seja realizada com câmeras de reconhecimento facial; a 

realização de abordagem de acolhimento de pessoas em situação de rua, no 

Carrefour bairro, localizado a rua Alegre, nº 500, bairro Santa Paula; a 
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utilização de uma construção já existente e atualmente inutilizada, em frente 

a EMEF 28 de Julho, para que seja um ponto de apoio ou base da Guarda Civil 

Municipal ou Polícia Militar; a criação de políticas públicas contra o ingresso 

dos sucateiros que "furtam" os sacos de lixo reciclável de nossa cidade; a 

criação de um programa de acolhimento que abranja as pessoas em situação 

de rua que ficam nas praças fazendo uso de bebidas alcóolicas em nossa 

cidade; o aumento do efetivo da Guarda Civil Municipal nas ruas de nossa 

cidade; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nos entornos 

da USCS Barcelona desde o horário da entrada, até o horário de saída das 

aulas, objetivando-se coibir roubos e furtos na região; e a melhoria da 

iluminação pública da rua Solimões, em toda sua extensão. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3898/23 e 3899/23. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a instalação de semáforo no cruzamento da alameda São 

Caetano e rua Solimões no bairro Santa Maria; e a melhoria da iluminação 

pública na rua Emílio Rossi, no bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3901/23 a 3907/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

transformação da rua Madeira em mão única, especificamente no trecho 

compreendido entre a alameda Conde de Porto Alegre e a alameda São 

Caetano; a instalação de câmera de monitoramento com giro 360º na alameda 

Conde de Porto Alegre, cruzamento com a rua Piabanha no bairro Santa 

Maria; a realização de campanha publicitária orientativa acerca da 

importância da Paz e sossego público, coibir algazarras e som alto na região 

dos bairros Barcelona e Santa Maria e descarte adequado do lixo e “sujeira” 

de animais pets; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na 

praça Faria Lima, a fim de coibir o consumo de drogas e álcool por menores 

de idade, bem como algazarras que se estendem do período noturno, 

avançando pelas madrugadas; a proibição de estacionar em um dos lados da 

alameda São Caetano, mais especificamente no trecho compreendido entre a 

rua Xingú e Arlindo Marchetti; a instalação de uma rotatória no cruzamento 

das ruas Tapajós e Flórida, no bairro Barcelona; e a redução do tempo do sinal 

semafórico localizado no cruzamento da rua Xingú com a alameda São 

Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3909/23 e 3910/23. César 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a demarcação de vaga de 

estacionamento para pessoa com deficiência, na rua Roma, altura do número 

77, no bairro Oswaldo Cruz; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas em toda extensão do bairro 

Barcelona, em especial nas ruas que temos um grande número de comércios. 
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“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3912/23 a 3916/23. César Rogério 

Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em toda extensão da r. 

Flórida, na altura do nº 1194 - Barcelona; instalação de uma base da Guarda 

Civil Municipal (GCM) na frente da EMEF 28 de Julho localizada à r. Oriente, 

501 - Barcelona; a implementação do programa Vizinhança Solidária, em 

todos bairro da cidade; instalar grades no duto de esgoto da rua Platina no 

bairro Prosperidade, a fim de evitar o uso indevido do local para consumo de 

drogas; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio 

de todos os tipos de viaturas, em toda extensão da rua João Luís - Barcelona. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3918/23 a 3924/23. César Rogério 

Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: que sejam designados guardas a pé ou de 

bicicleta para aumentar a segurança dos moradores e comerciantes do bairro 

Barcelona e dissuadir a ação de delinquentes; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, no 

entorno do Centro Tecnológico da General Motors, localizado à avenida 

Goiás, 2769, bairro Barcelona; providências urgentes em relação ao 

solapamento no solo que está ocorrendo na rua Taipas, 87 - Santa Maria; a 

implementação do programa Guarda Pátria no município; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipo de 

viaturas nas imediações do ponto de ônibus, à alameda conde de Rio Negro, 

bairro Santa Maria, diariamente no inicio da manhã, quando os pontos estão 

repletos de trabalhadores, em sua grande maioria mulheres; a comunicação de 

crimes e golpes aplicados por quadrilhas, para orientar e preparar as pessoas 

a fim de gerar informativo para a população do município; e a realização da 

integração da inteligência policial com o número de delitos para promoção de 

estratégias na melhoria da segurança da população do município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3926/23 e 3927/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: fomentar campanhas informativas acerca das eleições para 

conselheiro (a) tutelar bem como convocar a população a votar para a escolha 

dos novos conselheiros (as) tutelares; e intervir junto a VIPE para que a linha 

Santa Maria de transporte coletivo rode nos mesmos horários das demais 

linhas. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3949/23 a 3951/23. Cícero 

Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de câmera de segurança 

(PTZ 360º graus) na confluência entre as ruas Porto Calvo e Lourdes, no bairro 

Oswaldo Cruz; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 
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noturnas em todo o bairro São José; e a troca das lâmpadas em toda extensão 

da rua Ipê no bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3954/23. 

Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o 

recapeamento asfáltico em toda a extensão da rua Ipê no bairro São José. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 3955/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a reposição de conteúdo 

escolar e abono de faltas para alunos da Rede Municipal de Ensino e 

servidores públicos municipais convocados para participarem de seleções ou 

competições desportivas oficiais, representando o município, o estado ou o 

país. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3956/23 a 3965/23. Anacleto 

Campanella Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a limpeza dos bueiros e a dedetização 

dos mesmos na altura do nº 1049 da rua Baraldi, no Centro; a demarcação de 

vagas carga e descarga de produtos, nas: rua Martim Francisco altura do nº 

300 e rua Afonso Pena nº 256, no bairro Santa Paula; a implantação de redutor 

de velocidade nas rua Santo André, altura do nº 99 e rua Silvia, altura do nº 

1235, ambas no bairro Boa Vista; informar aos munícipes e estabelecimentos 

próximos ao de nº 1326, da alameda São Caetano, bairro Santa Maria, sobre 

o horário de coleta dos resíduos; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas, na rua Boa Vista altura dos nºs 209, 269, 344, 356, 361, 364, 436 

e 481 no bairro Boa Vista; promover junto à contratada da municipalidade a 

verificação da iluminação pública existente nas rua Boa Vista, altura do nº 452 

e rua Manoel Augusto Ferreirinha, altura do nº 902, no bairro Boa Vista; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas, nas ruas Rafael 

Correa Sampaio, altura do nº 1075, rua Wenceslau Brás, altura do nº 1102 e 

rua Aurélia altura do nº 208, no bairro Santa Paula; informar aos munícipes e 

estabelecimentos próximos ao de nº 467 da rua Manoel Coelho, Centro, sobre 

o horário de coleta dos resíduos; a implantação de redutor de velocidade na 

rua Saldanha Marinho, altura do nº 299 no bairro Santa Paula; e verificar a 

tampa de ferro existente na calçada, que segundo o mesmo é para controle do 

esgoto, na altura do nº 54 da avenida Conde Francisco Matarazzo, no Centro. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3966/23 a 3971/23. Edison Roberto 

Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: ampliar os projetos de acolhimento e inserção 

na sociedade de pessoas em situação de rua, maiores de 18 anos, em nosso 

município; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na avenida 

dos Estados, altura do nº 4.200, no bairro Prosperidade, no Centro de triagem 

de resíduos e imediações; substituir a atual frota de veículos para o transporte 

coletivo no município por ônibus elétricos; sanar os problemas provenientes 

da proliferação de roedores na área verde do Instituto Mauá de Tecnologia; 
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designar uma unidade móvel da Guarda Civil Municipal para prestação de 

serviços na avenida Presidente Kennedy, no bairro Boa Vista; e instalar uma 

base comunitária da Guarda Civil Municipal na praça Jarbas de Carvalho, no 

bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do 

Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A Mesa procede à leitura 

das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 3643/23. Bruna Chamas 

Biondi. Moção de apoio à Jenni Hermoso que foi vítima de assédio sexual e 

violência de gênero por parte do presidente da Federação Espanhola de 

Futebol Luis Rubiales. Colocado em discussão, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 3686/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a todos os corretores de imóveis, 

pelo seu dia, celebrado em 27 de agosto. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto 

Costa Marques e Caio Martins Salgado. Processo nº. 3687/23. Gilberto Costa 

Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Maria Salete Meneguello, pela conquista do 

Campeonato Brasileiro de Ginástica Artística (GAGA), realizado de 13 a 20 

de agosto, no município de Lauro de Freitas, na grande Salvador (BA). 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3696/23. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura Municipal, ao Senhor José 

Auricchio Junior; à Secretaria Municipal de Educação - SEEDUC e a todo o 

corpo docente e discente pelo fato de ter alcançado o título de melhor cidade 

com qualidade de educação do estado e região sudeste e em 2º lugar em ambito 

nacional. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3699/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à comissão da 30ª 

Festa Italiana de São Caetano do Sul, à Prefeitura Municipal, ao Senhor 

Prefeito José Auricchio Junior, ao presidente da Fundação Pró-Memória 

charly farid cury, extensivo a todos os organizadores. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3700/23. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações às barracas das instituições: ONG Mãos que Abençoam ao 

pastor Richard Godoy Bueno, GAV - Grupo de Amor a Vida, ao Pastor 
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Reginaldo Rodrigues de Oliveira; e ao CONPAS - Conselho de Pastores de 

São Caetano do Sul, ao Pastor Paulo Moraes, que, durante os oito dias, 

contribuíram para o sucesso da 30ª edição da Festa Italiana 2023. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3701/23. Cícero Alves 

Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações aos 33 anos da Igreja Batista Shalom, na figura do bispo 

agnaldo leite do sacramento, comemorado no último dia 18/08/2023. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3703/23. 

Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações aos Irmãos Gabriel Custódio Fernandez, 13 anos, 

e Vinícius Custódio Fernandez, 16 anos, moradores de São Caetano do Sul, 

pelo brilhante desempenho na edição 2023 do Mundial de Pokémon, ocorrido 

no domingo, dia 13 de agosto, em Yokohama, no Japão. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins Salgado. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3707/23. Caio Martins 

Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações para os corretores de imóveis, com especial atenção às 

pessoas que exercem o cargo em São Caetano do Sul, em homenagem ao “Dia 

do Corretor de Imóveis”, celebrado no domingo, dia 27 de agosto. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3708/23. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à 40ª subsecção da Ordem dos Advogados 

do Brasil - OAB/S.C.Sul, ao Senhor Presidente Dr. João Paulo Borges Chagas 

extensivo a toda sua diretoria e colaboradores, pelos 57 anos(23/08/1966) de 

bons serviços jurídicos prestados aos cidadãos sulsancaetanenses. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3716/23. Edison 

Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações pelo transcuro do 57º Aniversário de Criação da 40ª 

Subseção da OAB de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3749/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora 

Nádia Laís, pela celebração de 18 anos da Confeitaria Fina Ltda. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3750/23. Gilberto 
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Costa Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Senhor Nilson Da Silva, pela sua liderança, 

empreendedorismo e compromisso com a nossa cidade. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Gilberto Costa Marques. Processo nº. 3752/23. Caio Martins 

Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Exmo. Senhor Tarcísio de Freitas - Governador do Estado 

de São Paulo, pelo anúncio realizado nesta segunda-feira (28), da nova tabela 

SUS Paulista, com o objetivo de incrementar o atendimento na rede pública 

de saúde e reduzir as filas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da 

palavra os vereadores Caio Martins Salgado e Bruna Chamas Biondi. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3756/23. Edison 

Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações ao Centro de excelência do voleibol unisantana, pela 

conquista do título de "Campeão Paulista Universitário". Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3758/23. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel - SCS visando 

providências, em caráter de urgência, na iluminação pública na rua dos 

Diamantes, altura do número 80, defronte a rua do Níquel, no bairro 

Prosperidade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 3776/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações à Atleta Raiany Fidélis por sagrar-se 

campeã Super Campeonato Brasileiro de Taekwondo que aconteceu na cidade 

de Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3777/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao atleta 

Bruno Gabriel pelo vice-campeonato no Super Campeonato Brasileiro de 

Taekwondo que aconteceu na cidade de Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3778/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao atleta João Victor Gomes por sagrar-se 

campeão no Super Campeonato Brasileiro de Taekwondo que aconteceu na 

cidade de Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 
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votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3779/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao atleta João Vitor Oliveira por sagrar-se campeão no Super 

Campeonato Brasileiro de Taekwondo que aconteceu na cidade de Fortaleza 

nos dias 16 a 21 de agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3780/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao atleta Diego 

Rodrigues Todaro, por sagrar-se campeão no Super Campeonato Brasileiro de 

Taekwondo, que aconteceu na cidade de Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3781/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à atleta Sandy Macedo por sagrar-se campeã no 

Super Campeonato Brasileiro de Taekwondo que aconteceu na cidade de 

Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3782/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao atleta 

Pedro Eduardo por sagrar-se campeão no Super Campeonato Brasileiro de 

Taekwondo que aconteceu na cidade de Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3783/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à atleta Mikaela Oliveira por sagrar-se campeã no 

Super Campeonato Brasileiro de Taekwondo que aconteceu na cidade de 

Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3784/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à atleta 

Fabiana Portugliotti, por sagrar-se campeã no Super Campeonato Brasileiro 

de Taekwondo que aconteceu na cidade de Fortaleza nos dias 16 a 21 de 

agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3785/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à atleta Ana Carolina por sagrar-se campeã no 

Super Campeonato Brasileiro de Taekwondo que aconteceu na cidade de 

Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3786/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 
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solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à atleta 

Giovanna Vitória pelo oitavo lugar no Super Campeonato Brasileiro de 

Taekwondo que aconteceu na cidade de Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3787/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao atleta João Vitor Mota pela conquista do quinto 

lugar no Super Campeonato Brasileiro de Taekwondo que aconteceu na 

cidade de Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3788/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à atleta Ana Clara, pelo terceiro lugar no Super Campeonato 

Brasileiro de Taekwondo, que aconteceu na cidade de Fortaleza nos dias 16 a 

21 de agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3789/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à atleta Valentina Cordeiro, pelo 

terceiro lugar no Super Campeonato Brasileiro de Taekwondo, que aconteceu 

na cidade de Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3790/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao atleta Matheus Leonel, por sagrar-se campeão do Super 

Campeonato Brasileiro de Taekwondo, que aconteceu na cidade de Fortaleza 

nos dias 16 a 21 de agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3791/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao atleta David 

Eduardo, por sagrar-se campeão No Super Campeonato Brasileiro de 

Taekwondo, que aconteceu na cidade de Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3792/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao atleta Pedro Arthur, por sagrar-se campeão no 

Super Campeonato Brasileiro de Taekwondo, que aconteceu na cidade de 

Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3793/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao atleta 
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José Carlos, pela conquista da terceira colocação no Super Campeonato 

Brasileiro de Taekwondo, que aconteceu na cidade de Fortaleza nos dias 16 a 

21 de agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3794/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao atleta Gabriel Fabre, pela conquista 

do vice-campeonato no Super Campeonato Brasileiro de Taekwondo, que 

aconteceu na cidade de Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3795/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à atleta Heloisa Bastos, pela conquista do vice-campeonato 

do Super Campeonato Brasileiro de Taekwondo, que aconteceu na cidade de 

Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3796/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao atleta 

Vinicius Valeriano, pela conquista do quinto lugar no Super Campeonato 

Brasileiro de Taekwondo, que aconteceu na cidade de Fortaleza nos dias 16 a 

21 de agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3797/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à atleta Beatriz Pedrozo, pela conquista 

do quinto lugar no Super Campeonato Brasileiro de Taekwondo, que 

aconteceu na cidade de Fortaleza nos dias 16 a 21 de agosto. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3798/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao atleta João Paulo, por sagrar-se campeão do Super 

Campeonato Brasileiro de Taekwondo, que aconteceu na cidade de Fortaleza 

nos dias 16 a 21 de agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3799/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao técnico de 

voleibol, Senhor Luizomar de Moura, pela conquista do título de Campeão 

Africano, junto com à Seleção Feminina de Voleibol do Quênia, no dia 24 de 

agosto, deste ano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 3815/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor 
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Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, a todo o seu 

secretariado e equipe, e à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, 

pelo programa de Intercâmbio Internacional, onde os alunos das escolas 

públicas serão enviados a escolas de outros países, para aperfeiçoamento 

cultural, profissional e premiando professores, escolas e alunos. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Marcos Sergio Gonçalves Fontes e Eclerson Pio Mielo. Processo 

nº. 3823/23. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas imediações do numeral 

1079 da avenida Paraíso, mais especificamente onde funciona uma adega, 

recém-inaugurada, para coibir supostas algazarras, som alto especialmente no 

período noturno, consumo de drogas e atos obscenos. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3826/23. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel, visando a substituição dos 

equipamentos defeituosos responsáveis pelas quedas no fornecimento de 

energia elétrica que abastece o condomínio flóreo, localizado na avenida Dr. 

Augusto de Toledo, 1070, bairro Santa Paula. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3832/23. Gilberto Costa Marques. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Senhor Felippo Roveri Peliciari, extensivo à Jab L.U.t.A.S 

- Gracie Jiu-jitsu, por representar São Caetano do Sul no campeonato mundial 

de Jiu-jitsu em Las Vegas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3833/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Luciano 

Mont Alvão, pela inauguração da Residencial Saúde e Bem Estar na nossa 

cidade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3837/23. 

Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à folha de São Caetano, pela conquista do 

prêmio de melhor jornal da cidade em eleição entre usuários do Instagram. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3838/23. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Senhora Romana Gesuele Pereira, diretora 

da Escola Municipal de Idiomas Paulo Sergio Fiorotti, pela realização da 

mostra cultural 2023 "Abrindo janelas para o mundo". Colocado em 
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discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Gilberto Costa Marques. Processo nº. 3845/23. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à Prefeitura Municipal, Sr. José Auricchio Junior, à 

Secretaria Municipal de Segurança Pública, Sr. Lourival dos Santos Silva, à 

Guarda Civil Municipal, Senhor Douglas Bispo dos Santos, à Polícia Militar 

do Estado de SP, Capitão PM Sergio V. Melo Vasques, à Polícia Civil do 

Estado de SP, Dr. Marcelo C. Ferracci, extensivo a todo o corpo de GCMs, 

policiais militares e policiais civis atuantes no município, pelo lançamento do 

programa “São caetano Mais Segura”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3848/23. Bruna Chamas Biondi. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Movimento Pretas, representado pela Deputada Estadual Mônica Seixas, pela 

aprovação do Projeto de Lei 637/2023, do qual é coautora, que obriga a 

presença de profissionais de psicologia nas escolas da rede estadual de São 

Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 3849/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à FATEC, em virtude do ato solene de colação de 

grau oficial da 27ª Turma de Tecnólogos em Jogos Digitais, da 22ª Turma de 

Tecnólogos em Análise de Desenvolvimento de Sistemas, da 11ª Turma de 

Tecnólogos em Gestão Empresarial e da 8ª Turma de Tecnólogos em 

Comércio Exterior, realizado no teatro Santos Dumont no último dia 28 de 

agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3850/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à EMEI Fortunato Ricci, em razão da gestão 

compartilhada e humanizada dos educadores da escola. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3851/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Helena Musumeci, pela realização de um horário 

formativo voltado à tecnologia. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3852/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Senador Fláquer, pela realização de atividades de conscientização na Semana 
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Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3853/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Professor Rosalvito Cobra, pela realização de 

atividades de leitura com seus alunos. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3854/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Oswaldo Samuel Massei, em razão do ensino de programação no Scratch aos 

seus alunos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3855/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEF Maria Teresinha Dario Fiorotti, em 

razão do uso de plataformas digitais para o ensino de Matemática aos seus 

alunos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3856/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à EMEF Senador Fláquer, pela realização da 

atividade de minimercado com os alunos do 4º ano. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3857/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EME Vicente Bastos, em razão da aula de Movimento em 

Colaboração, com o jogo da canaleta. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3865/23. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Centro 

Integrado de Saúde e Educação da Terceira Idade (CISE) João Castaldelli, em 

razão de seu 14º Aniversário de Fundação, comemorados no último dia 30 de 

agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3866/23. 

Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Centro Integrado de Saúde e Educação da 

Terceira Idade (CISE) Francisco Coriolano de Souza, em razão de seu 20º 

Aniversário de Fundação, comemorados no último dia 31 de agosto. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3870/23. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao jornal folha de São Caetano, ao Senhor José Carlos 



 

 

hae  19 

Lira, pela conquista do prêmio de melhor jornal de São Caetano do Sul no ano 

de 2023, em pesquisa popular realizada pela agência Midia Z. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Pela 

ordem, o Vereador Gilberto Costa Marques solicita a releitura do processo. 

Assim é procedido. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3871/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações aos 71 anos do Pastor Alcides Alves 

dos Santos Rodrigues, celebrado no dia 07/09/2023. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3875/23. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações aos 68 anos do Pastor Alirio Mizael Flora Agostinho da Igreja 

Evangélica Avivamento Bíblico em São Caetano do Sul, comemorado no 

último dia 04/09/2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3877/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos 45 anos de vida 

do Pastor Fernando Aparecido dos Santos celebrado no último dia 

04/09/2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3878/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações aos 23 anos da Igreja Batista Plenitude, 

ao Pastor Fernando Santos, comemorado no dia 08/09/2023. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3881/23. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em todas as 

extensões das ruas que ficam em torno do Espaço Verde Chico Mendes. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3897/23. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas nos entornos da USCS Barcelona desde o 

horário da entrada, até o horário de saída das aulas, objetivando-se coibir 

roubos e furtos na região. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3908/23. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nos entornos da 

praça Faria Lima, objetivando coibir o consumo de drogas e álcool por 

menores de idade, bem como algazarras que se estendem do período noturno, 

avançando pelas madrugadas. Colocado em discussão, ninguém desejando 
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fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3911/23. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

com auxílio de todos os tipos de viaturas em toda extensão do bairro 

Barcelona, em especial nas ruas que temos um grande número de comércios. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3917/23. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, 

em toda extensão da r. João Luís - Barcelona. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3928/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMI Thereza Coan Fiorotti, em razão da realização de sua 

Festa da Família, ocorrida no último dia 02 de setembro. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3929/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMI Maria Panarielo Leandrini, em razão da realização de 

sua Festa da Família, ocorrida no último dia 02 de setembro. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3930/23. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Senhor Prefeito Municipal José Auricchio Junior 

e a Doutora Secretária Municipal de Saúde - Drª Regina Maura, extensivo a 

toda equipe, pelo lançamento do sensor Diabetes - Freestyle Libre. Pela 

ordem, o Vereador Ródnei  solicita a releitura do processo. Assim é procedido. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes e Gilberto Costa Marques. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3931/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMI Josefa da Cunha Leite, em razão da realização de sua 

Festa da Família, ocorrida no último dia 02 de setembro. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3932/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMI Fernando Pessoa, em razão da realização de sua Festa 

da Família, ocorrida no último dia 02 de setembro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 
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votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3933/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMI Gastão Vidigal Neto, em razão da realização de sua 

Festa da Família, ocorrida no último dia 02 de setembro. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3934/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI José Auricchio, em razão da realização de sua Festa 

da Família, ocorrida no último dia 02 de setembro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3935/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Telma Silvia de Aguiar Brito, em razão da realização 

do Dia da Família, ocorrido no último dia 02 de setembro. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3936/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Francisco Falzarano, em razão da realização de sua 

Festa da Família, ocorrida no último dia 02 de setembro. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3937/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Professora Telma Silvia de Aguiar Brito, pela visita 

realizada ao aquário de São Paulo com os seus alunos. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3938/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMI Alice Pina Bernardes, pela realização da brincadeira 

de Caça ao Saci com os seus alunos. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3939/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Francisco Falzarano, pela realização da oficina de Circuito Motor com os seus 

alunos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3940/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à EMI Alfredo Rodrigues, pela visita realizada à 

Escola Municipal de Ecologia com os seus alunos. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3941/23. Eclerson Pio Mielo. 
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Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Fortunato Ricci, pela criação de um redário em seu 

ambiente escolar. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 3942/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI Emílio Carlos, em razão do 

projeto Horta iniciado com os seus alunos. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3943/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Alice Pina Bernardes, pela realização do programa Saúde na Escola com os 

seus alunos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3945/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Senhora Mirian Rosa Santos, em razão da 

conquista do primeiro lugar no prêmio oficial melhores do ano 2022/2023, 

como profissional destaque na cidade de São Caetano do Sul - SP, na categoria 

Psicanalista. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3946/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Supermercado Sonda, pela 

inauguração de sua segunda loja na cidade de São Caetano do Sul, ocorrida 

no dia 1º de setembro de 2023. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3948/23. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Centro 

de Gerenciamento de Emergências (CGE), da Prefeitura de São Caetano do 

Sul, pelo transcurso de seu aniversário de 3 anos de fundação, celebrados no 

dia 11 de agosto, ultrapassando a marca de 143 mil atendimentos nas áreas de 

Segurança, Saúde, Defesa Civil e Trânsito. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3952/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

noturnas em todo o bairro São José. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3953/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pela 

inauguração do Residencial Saúde e Bem Estar para Idosos, na figura do 

proprietário Senhor Luciano Coelho Montalvão ocorrida no dia 31/08/2023. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 
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encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3972/23. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Igreja Evangélica Canaã, pelo sucesso do 15º 

Congresso de Mulheres, realizado nos dias 27 e 28 de agosto de 2023. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3316/23. 

Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria da Educação do estado de SP, visando informações sobre a decisão 

de utilizar somente livros didáticos digitais e não mais os impressos nas 

escolas e a não participação do PNLD (Programa Nacional de Livros 

Didáticos), oferecido pelo ministério da educação. Colocado em discussão, 

faz uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Ninguém mais 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, ficam 

"Pendentes Discussão e Votação". Processo nº. 3829/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Ana Maria Giusti Bento. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3900/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor José Roberto Martins. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3944/23. 

Eclerson Pio Mielo e outros. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Dr. Jayme 

Soares de Oliveira. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 3973/23. Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Aline 

Guizarra Costa. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Pela 

ordem, o Vereador Edison Roberto Parra solicita a releitura dos processos da 

Prefeitura Municipal, lidos no Pequeno Expediente. Assim é procedido. Em 

razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se 

dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do 

Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente, 

comunica ao Plenário em cumprimento ao disposto da Resolução nº 538, de 

12 de novembro de 1965, fará uso da palavra, em nome do Legislativo, o 

Vereador Ródnei Claudio Alexandre, que assume a tribuna a fim de saudar a 

data cívica de “7 de Setembro”, comemorativa à “Independência do Brasil”.  
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E assim é procedido. Dando continuidade à presente fase, a Mesa procede à 

chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os 

Nobres Edis: Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, César 

Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira, Gilberto 

Costa Marques e Jander Cavalcanti de Lira. Ninguém mais desejando fazer o 

uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da 

Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item - I 

Processo nº 3541/23. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Institui o casamento civil comunitário no âmbito do Município de 

São Caetano do Sul, estabelece a celebração de convênio e parceria para a 

realização do casamento e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item 

- II Processo nº 3642/23. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir créditos 

adicionais especiais no orçamento do exercício de 2023 e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Caio Martins Salgado. Item - 

III Processo nº 3543/21. Caio Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas 

do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a emissão, pelas 

instituições de ensino públicas e privadas, de diplomas e certificados em 

formato acessível – Braile e dá outras providências”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Caio Martins Salgado, pede 

o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - 

IV Processo nº 3846/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Assegura ao cônjuge ou 

convivente do consumidor de serviços públicos o direito de solicitar a inclusão 

do seu nome na fatura mensal de consumo, âmbito do Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 
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arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - V 

Processo nº 4100/21. Bruna Chamas Biondi. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a inserção nos 

projetos arquitetônicos para edificação e reforma de próprios públicos 

municipais a instalação de sistema de coleta para captação da água da chuva.”. 

Colocado em discussão, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado o Parecer, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi e Edison Roberto Parra”. “Arquive-se.”. 

Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi 

e Gilberto Costa Marques. Pela ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, 

o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e vinte e quatro minutos, encerrada 

a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, 

será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ........................ 
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